

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження начальника
районної державної адміністрації
№ _____

**Перелік
роботодавців, посад та місць проведення суспільно корисних робіт на території Тернопільської міської ради**

№ з/п	Вид, перелік видів суспільно корисних робіт, до виконання яких залучаються працездатні особи	Замовник (підприємство, установа, організація) суспільно корисних робіт, посадова особа, відповідальні за проведення робіт	Найменування об'єктів, де планується виконання зазначених робіт	Посада, вимоги до освіти	Кількість осіб	Строк виконання робіт	Місце збору та проведення суспільно корисних робіт
1	Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації	АТ «Тернопільський радіозавод «Оріон», начальник штабу цивільного захисту Пунда Любомир Васильович	Сховище на 4000 осіб	Прибиральник службових приміщень	3	Помісячно на період дії воєнного стану	вул. 15 Квітня, 6, м. Тернопіль
2	Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації	АТ «Тернопільський радіозавод «Оріон», начальник штабу цивільного захисту Пунда Любомир Васильович	Сховище на 4000 осіб	Слюсар- дизеліст (наявність посвідчення слюсаря, тракториста, машиніста, водія)	1	Помісячно на період дії воєнного стану	вул. 15 Квітня, 6, м. Тернопіль
3	Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за	ОСП "Корпорація "Ватра", начальник відділу кадрів Струхляк Ярослав Миколайович	Сховище на 580 осіб	Прибиральник службових приміщень	1	Помісячно на період дії воєнного стану	вул. Микулинецька, 4 б, м. Тернопіль

	призначенням та їх експлуатації						
4	Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій	КНП "Тернопільська обласна клінічна лікарня" ТОР, начальник відділу кадрів Власюк Марія Ільїнічна	Відділення лікарні	Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за хворими	10	Помісячно на період лікування учасників бойових дій, які не можуть самостійно пересуватись	вул. Клінічна,1, м. Тернопіль
5	Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій	КНП "Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги", начальник відділу кадрів Луциків Любов Володимирівна	Відділення лікарні	Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за хворими	2	Помісячно на період лікування учасників бойових дій, які не можуть самостійно пересуватись	вул. Шпитальна,2, м. Тернопіль
6	Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій	КНП "Тернопільська комунальна міська лікарня №2", начальник відділу кадрів Білик Ольга Михайлівна	Відділення лікарні	Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за хворими	4	Помісячно на період лікування учасників бойових дій, які не можуть самостійно пересуватись	вул. Купчинського, 14, м. Тернопіль

**Начальник управління
соціального захисту населення**

Олег ПАСТУХ